Académie de Besangon

EVALUATION D’ANGLAIS A DESTINATION DES ELEVES DECM 2
CONSIGNES DE CODAGE

Pour tous les éléments proposés, on codera de laneae suivante :

Toutes les réponses sont exactes ou une erreiolé@se... ........ code 1 (acquis)

Voir le codage selon I'élément...........cccooveiiiiiiiiiiee e, codden cours d’acquisition)
Voir le codage selon I'élément ......................coeeeeeeveeeen. ... cOde 9 (NON acquis)

ADSENCE B FEPONSE....uuuitee e et e e e e e e e e e code 0

RECEPTION : Ecouter et comprendre

Elément 1.&tre capable de comprendre une consigne de classe.
Réponses:E-B-F-G-D-C

6 0U 5 rEPONSES EXACIES ...'vvieieiieeie it e e e e ee e code 1
40U 3 rEPONSES EXACIES ..vivn it e ie et e e e code 4
MOINS de 3 réPONSES EXACIES . .ovvvvive e e e code 9
absSENCe de rEPONSE ... vt e e code 0

Elément 2.étre capable de suivre des instructions courtesraples.
Réponses : Je prends mon cahier. — J'ouvre la porte J'écris la date. — Je répéte ce que j'ai dit.

40U 3 TEPONSES EXACIES ovivnvieiiiiee et et e e e e code 1

2 FTEPONSES EXACIES .. vvvie it et e e e e e ee e ee eee s code 4
MOINS de 2 réPONSES EXACLES ... ..cvuvieeinieierieieeeinieeeenanns code 9
absence de rEPONSE .......covveiiiiieii e e e code 0

Elément 3.étre capable de reconnaitre des mots familiersest ékpressions trés courantes relatifs a soi-m&adamille,
son environnement concret et immédiat.

9 réponses : le nombre 12, le drapeau du Royaume Ute bus, Big Ben a Londres, la voiture, le panneade basket-ball,
les frites, le hamburger le lapin.

9 ou 8 réponses exactes et une fausse . T code 1
7 réponses exactes une fauss€ou 7 exactes seules) .......... code 4
toute autre réponse (par ex tout est entouré) .........cc..... code 9
absence de réPoNSE .......covveiiiieeiiie e e code 0

Elément 4.étre capable de suivre le fil d’une histoire aves dides appropriées (débit adapté, illustraticets)
Réponses : D — C — E — B, A est un intrus

4 TEPONSES EXACLES ..v vt evnerieeeee e eeee e e ee e aeneeees code 1
2 FEPONSES EXACIES .. iviieie et e et e e e ae e e aeaan code 4
MOINS de 2 réponses EXactesS ......ovvveviiieeie e e code 9
absSENCE de rEPONSE ...ttt e e code 0

RECEPTION : lire

Elément 5: étre capable, en s’appuyant sur des modéles comnieuspmprendre une carte ou une invitation simplaréve.

Réponses vrgi:a—c—-d—f—i-j
Réponses faux :b—e—-g-h

10 OU 9 réPONSES EXACLES ....vivniieeetieveeiiiee e veeeeeees code 1

8 0U 7 0U 6 rEPONSES EXACIES .vvvvieiiiiit et e ee e eeen cbde
MOINS de 6 rEPONSES EXACLES ... ..vvvieeiiieierieieeeiieeeenanns code 9
absence de rEPONSE .......oovveiiiiie e e e e code 0

Elément 6: étre capable de lire un message informatif asseplsi, éventuellement accompagné d’un documentlvisue
Réponse dessin d’'un personnage
A : concernant les 3 couleurdien associéesux vétements : des chaussures noires, un T-shigyne, un pantalon bleu

3 réponses exactes : couleatyétements bien associés ........ code 1
une seule erreurconcernant un vétement ou une couleur ...... code 4
tOULE QULTE TEPONSE ...ttt iieie et e e e e ee e code 9
absence de rEPONSE .......ovvieiiiee e e e e code 0
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B : concernant les 5 parties du corps et en tenant corgpde la couleur si mentionnée :

(si la couleur ne correspond pas, la réponse esidéré comme fausse)
Yeux verts, oreilles rouges, petit nez, cheveux bng, bouche (heureux)

50U 4 répoNnSes EXACIES ....vvviviri it i e e e e e
3 rEPONSES EXACIES .. viieie it iet e e e e e ae e
MOINS de 3 répoNSes EXACIES .....ovvvve i e,
absence de rEPONSE .......oovveiiiiee e e e e

code 1
code 4
code 9
code 0

PRODUCTION : Réagir et dialoguer (interaction orale)

Elément 7: établir un contact social (se présenter) ; donnes éhformations (expression du goQt)

Réponse ;production orale

On admet des erreurs de conjugaison, de genr@rdbra qui n'altérent pas la compréhension globale.

Les réponses elliptiques sont correctes (ex : VBhatur name ? — John.En cas de réponses elliptiques uniquement, vérifier

que I'éléve est capable de produire une phrase lébengans un des 3 éléments.
A : présentation (nom, age, adresse)
3 rEPONSES EXACIES .. vtiveie i iet e et e e ee e e
2 FTEPONSES EXACIES .. .vviieieee et e iee et e e ee e aeeen e
1 rEPONSE EXACTE .vvtiieiiiee et vee et e e e e ie e e
absence de réPoNSES .......c.vvii i e e

B : ce que I'on aime / ce que I'on n'aime pas
2 FTEPONSES EXACIES .. vvieiee e et e iee et et e ee e aeeee e
L1 réPONSE EXACTE ..vvv ittt e e
réponses ne correspondant pas a la question .....................
absence de réPONSES .......oviviieeiie i e

C : les activités
L1 réPONSE EXACTE ..vvve ittt e e e
1 réponse ne correspondant pas a la question ............e.....
absence de rEPONSES .......c..vvvevivimee et e iee et veaans

D : demander des informations
au moins 3 questiorglobalement correctes .....................
2 ou 1 questions globalement correctes ............coeevvevenn ..
auCuNe qUESHION COIMTECLE ......ovuvieveeii et e iee e
absence de qUESEIONS .....ccviviiiie i,

*E : présenter quelqu’un

code 1

code 4
code 9

code 0

code 1
code 4
code 9
code 0

code 1
code 9
code 0

code 1

code 4
code 9

code 0

Cet élément est validé, en interaction orale as8té validé en expression en continu (cf élémgnt 9

8, 7, 6, 5 phrases globalement correctes .............ccceevinenn.
3, 4 phrases globalement correctes .............ccooviiiiennn.n.
2 ou 1 phrases globalement correctes ............ocoevevi i,
absence de phrases ........coo v

PRODUCTION : Parler en continu
Elément 8 :étre capable de se présenter, de se décrire etrdédes activités
Les éléments A, B, C sont validés si les élémentB,AC de I'exercice 7 le sont.

A-B-C : Reporter les mémes codes que ceux des éléménk-C.

Il ne reste que la description physique a valié&rgent E).
Réponse : production orale a la premiere personneudsingulier

code 1

code 4

code 9
code 0

On admet des erreurs de conjugaison, de genr@rderae qui n'altérent pas la compréhension globale.

E : description physique
2 phrases globalement correctes ...........cccveiviviiieiine s
1 phrase globalementcorrecte .........cocevvviiiiiiiiiiiine e,
phrase inadaptée a une description .............coovvvivieineennnns
absence de phrases ........ccovvvie i

code 1
cdde

code 9
code 0
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Elément 9 :étre capable de décrire des personnes, animawbjaisofamiliers.

Réponse : production orale a la troisieme personngu singulier.

On admet des erreurs de conjugaison, de genr@rdbra qui n'altérent pas la compréhension globale.

Présentation : nom, age, adresse, ce qu'il aimglilen’aime pas, les activités, description ploys (8 phrases possibles).

8, 7, 6, 5 phrases globalement correctes .............cccovvvneen. code 1
3, 4 phrases globalement correctes .............ccocoevevvieninnnn. code 4
2 ou 1 phrases globalement correctes ............ocoovvii v, code 9
absence de phrases .........coo i code 0

Si cet élément est validé, I'élémenéike capable de présenter quelquwisera aussi validé en interaction orale.
7E : Reporter le méme code que celui de I'élément 9.

PRODUCTION : Ecrire

Elément 10 :étre capable de remplir une fiche, de renseignequestionnaire simple.

Réponse : (a, the) banana(s) — (an, the) apple {sjsome, a, the) chicken — (some, a, the) cheedan; the, 1,2,3) egg (s).
Les réponses avec ou sans déterminant, avec ou sémsnarque du pluriel sont acceptées. Les erreurseddéterminant
sont acceptées. L'orthographe est respectée.

50U 4 réPONSES EXACIES ....vvveiiriiiee e cetie e ee e code 1
3 TEPONSES EXACIES .. vviie it et e iee e e et e e eeeee s code 4
MOINS de 2 réPONSES EXACLES ... ..cvuvieeenieierieieeeiieeeeninns code 9
ADbSENCE dE FEPONSE ..ovtieie e e e e e code 0

Elément 11 :étre capable d'écrire un message électronique ®rmplune courte carte postale.

On admettra, en début et fin, tout échange dea@ntpuis tout renseignement (nom, age, famibbeqee I'on aime, ce que
I'on a, etc...) donné par une courte phrase corréetsimple copie de phrases données sans aucuptatoia sera acceptée
si 'ensemble forme sens. Si la suite des phrasteis@hérente, on éliminera les phrases simplemeenpiées sans souci de
sens.

Des questions pourront étre posées. La date cemecit recopiée ou non ne comptera pas.

NB : on ne tiendra pas compte de I'orthographe poutous les mots ne figurant pas dans les modéles temus dans les
exercices 5, 6. On ne sanctionnera ni les défauts donctuation ni la présence ou I'absence de majudes.

Production d’au moins 4 phrases correctes (mémpbrases

supplémentaires avec des erreurdix : My name’s xx (my name is

xx), I'm ten (10), I've got a dog, I lovered ............... code 1
Production de 3 phrases correctes méme trés sin@plelien 3

phrases correctes plus d’autres phrases avec £deuype :

I've gota car blue(a blue car) / | like dogs(_ dogs) / haveten

(am) / tam French (I'm ou | am) code 4
Dans les autres cas : moins de 3 phrases cor@ctesp peu

d’éléments corrects en anglais, ou du francaisesuéthoncés

INCONEreNts .......c.ovii i e, code 9
U o ] o =Y | code 0
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